
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 101

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（大野工業大胡総合運動公園）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

68%

女性

32%

①性別
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市内在学
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弓道
35%野球
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テニス
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④定期スポーツ
バドミントン

卓球
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週4～5日
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⑤利用回数
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増えた

15%

変わらない

83%

減った

2%
⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足

78%
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20%

やや不満

2%
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■ご意見欄回答

1

テニスコート北側の壁のペンキを塗り直してほしい。２件

　見積もりを取り、検討させて頂きます。

2

テニスコート人工芝に砂を補充して欲しい。２件

　本年度中に砂の補充を実施させて頂きます。

5

テニスコートにシャワー設備を作ってほしい。

　シャワー設備の設置は難しいので、現状でのご利用をお願いいたします。

6

弓道場東の駐車場に線を引いてほしい。

　見積もりを取り、検討させて頂きます。

3

テニスコートにコケが多くなってきた。

　湿気が多いテニス場の隅や人が踏まないネット下などはコケが生えやすくなっています。
　直ぐに全てを取り除くことは難しいですが、人工芝を傷めない方法を試しながらコケの除去に努
めて参ります。

4

テニスの抽選に当たらないのでシステム改善を検討してください。３件

　平日の午前中や土・日・祝日は抽選申込者の多く当選確率が低い状況となっています。
　システムの改善は難しいので、抽選申し込み締め切り日に申込者数の少ない日を申し込む、ま
えばしネット登録しているお仲間と申し込むなどの対応をお願いいたします。
　なお、平日の午後（12：00～15：00・15：00～18：00）、特に15：00～18：00は予約が少ない状況で
となっています。

9

気持ちよく過ごすことができます。（テニス）

　今後も快適にご利用できるよう努めて参ります。

7

芝生広場を綺麗に手入れしてくれて感謝してます。２件

　天候や利用状況により、整備が遅れる場合もありますが、今後も快適にご利用できるように整
備いたします。

8

テニスコート入り口の所にある喫煙場所からタバコの匂いがする。スポーツ施設にはいらない。

　喫煙所につきましては、入り口から離れた場所に移動しましたのでご確認をお願いします。
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